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Magdalena Mazurkiewicz             Kraków, 14 sierpnia 2025 r. 

radna Miasta Krakowa 

przewodnicząca Komisji Kultury 

Renata Piętka  

radna Miasta Krakowa 

 

Szanowny Pan  

Aleksander Miszalski  

Prezydent Miasta Krakowa 

 

INTERPELACJA/ZAPYTANIE W SPRAWIE 

 

Dotyczy:  budowy nowego obiektu dla KLUBU SKOTNIKI – filii Centrum Kultury 

Podgórza (Dzielnica VIII Dębniki w Krakowie). 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

W oparciu o art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1465) odpowiadając na potrzeby mieszkańców zwracamy się z 

prośbą o rozważenie budowy nowego budynku dla KLUBU SKOTNIKI – filii Centrum Kultury 

Podgórza. 

UZASADNIENIE 

 

W związku z dynamicznym rozwojem Skotnik, szczególnie w okolicy Czerwonych 

Maków, obserwujemy znaczący wzrost liczby mieszkańców, co skutkuje zwiększonym 

zapotrzebowaniem na przestrzenie kulturalne i edukacyjne. Budynek, który obecnie jest 

wykorzystywany na potrzeby funkcjonowania KLUBU SKOTNIKI powstał w latach 60. XX 

wieku i nie jest w stanie sprostać potrzebom dynamicznie rozwijającej się społeczności w 

tym rejonie Krakowa. To obiekt o powierzchni niespełna 200 m² i dysponuje jedynie trzema 

salami, które nie są wystarczające na realizację szerokiej oferty zajęć.  

Warto też nadmienić, że z problem przepełnienia mierzy się również pobliska Szkoła 

Podstawowa nr 66 im. Edwarda Dembowskiego, gdzie brakuje przestrzeni edukacyjnych. Od 

września br. klasy 2 i 3 (łącznie 11 klas) zmuszone są do rozpoczęcia nauki na Ruczaju przy 

ul. Rostworowskiego 13 w budynku przy parafii Zesłania Ducha  Świętego. 

W związku z powyższym proponujemy rozważenie budowy nowego budynku 

dla domu kultury obok istniejącej placówki. Obiekt o powierzchni około 250 m², 

wyposażony w 4-5 nowoczesnych sal zajęciowych oraz niezbędne zaplecze socjalne, 

znacząco poprawiłby sytuację lokalową zarówno placówki kulturalnej, jak i edukacyjnej. 
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Technologia modułowa, rekomendowana przez Zarząd Inwestycji Miejskich, pozwoliłaby na 

szybkie i ekonomiczne wykonanie inwestycji, której koszty szacuje się na około 4 mln zł.  

Nowy budynek mógłby być wykorzystywany przez szkołę podstawową w godzinach 

przedpołudniowych, a popołudniami i wieczorami przez KLUB SKOTNIKI, co przyczyniłoby 

się do racjonalnego gospodarowania przestrzenią oraz efektywniejszego wykorzystania 

zasobów miasta.  

Prosimy Pana Prezydenta o stanowisko w przedstawionym powyżej zakresie oraz 

informację, czy miasto przewiduje możliwość realizacji przedstawionej inwestycji oraz o 

wskazanie możliwych terminów rozpoczęcia tego projektu. 

 

 

 

Z poważaniem 

 

Magdalena Mazurkiewicz 

Renata Piętka 

 


